Karta 3011

Desatinné delenie cisel

Majme vypocet

63:35="7"

Ako zistime vysledok? Kol'kokrat sa ¢islo 35 nachadza v Cisle 63?
Ostane nam vS$ak zvySok. Musime pokracovat.

63 :35 =1 zvySok 28

Minuli sme vSetky cifry z pdvodného ¢isla 63, preto do vysledku (Cislo 1) zaznac¢ime
desatinnu ¢iarku a zvy$ok zapiSeme pod poévodné cislo.

63:35=1,
28

Celé cisla vieme zapisat ako desatinné ¢isla s nulami za desatinnou c¢iarkou
(63 = 63,0). K zvysku 28 zapiSeme nulu spoza desatinnej Ciarky.

63,0:35=1,
280«

Kolkokrat sa ¢islo 35 nachadza v Cisle 2807 No predsa osemkrat.

/

280 : 35 =@

Preto tuto 8 zapiSeme za desatinnu ¢iarku do vysledku.

63,0:35)=18f
230 /‘ T\\s/x%
—280<

Akonahle ziskame v dalSom zvysku nulu, vypocet kon¢i a mame vysledok.

63:35=1,8
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Teraz rie$ do zosita rovnakym spdsobom tieto vypocty:

42 : 15 72 :45 21:20 84 :25

Viac navodou najdes tu: https://cs.khanacademy.org/math/arithmetic/arith-decimals/
modal/v/dividing-completely-to-get-decimal-answer
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